
Nr. Item Scor 

1. Completați casetele cu două numere întregi consecutive, astfel încât propoziţia obţinută 

să fie adevărată. 
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2. Fie funcția 𝑓: [0;
𝜋

2
] → ℝ, 𝑓(𝑥) = cos 𝑥.   

Scrieți în casetă una dintre expresiile “monoton descrescătoare” sau “monoton 

crescătoare”, astfel încât propoziţia obţinută să fie adevărată. 

“Funcția 𝑓 este                                                                                                              .” 
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3. În desenul alăturat este reprezentat un con circular 

drept cu înălțimea  𝑉𝑂 = 6 cm, secționat de un 

plan paralel bazei la distanța de 2 cm de la         

vârful  𝑉.   
Scrieți în casetă lungimea razei cercului din 

secțiune, dacă se cunoaște că lungimea razei 

cercului din bază este egală cu 15 cm. 

 
 

𝑂1𝐵1 =               cm. 
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4. 
Calculați valoarea expresiei  log2 5 + 2 log1

4

20 + 32
1

5. 

 Rezolvare: 

  

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 
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5. 
Fie 𝑧 =

(3+𝑖)2

2𝑖
, unde 𝑖2 = −1. Determinați 𝑧̅.   

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 
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6. 
Rezolvați în ℝ inecuația  (

64

27
)

𝑥−4
≥ (

9

16
)

6+𝑥
 . 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 
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7. 
Fie piramida patrulateră regulată 𝑉𝐴𝐵𝐶𝐷, în care 

𝑉𝐴𝐶 este un triunghi dreptunghic cu catetele de 

6 cm. Determinați volumul piramidei  𝑉𝐴𝐵𝐶𝐷. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:___________________________________________________________. 
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8. 
Fie funcția  𝑓: (0; +∞) →  ℝ, 𝑓(𝑥) = ln 𝑥 +

1

𝑥
. Determinați intervalele de 

monotonie  ale funcției 𝑓. 
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns: ____________________________________________________________. 
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9. Într-o urnă sunt 5 bile albe, 4 bile roșii și o bilă neagră. Se extrag la întâmplare 5 bile. 

Determinați probabilitatea că au fost extrase bile de toate trei culori. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Răspuns:______________________________________________________________. 
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10. 
Fie paralelogramul 𝐴𝐵𝐶𝐷, în care 𝐴𝐵 = 13 cm, 𝐵𝐷 = 16 cm, iar 𝑂 este punctul de 

intersecție a diagonalelor.  Determinați perimetrul paralelogramului  𝐴𝐵𝐶𝐷, dacă 

m(∠𝐴𝑂𝐵) = 60°. 
Rezolvare:  

  

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:____________________________________________________________. 
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11. 
Fie funcțiile  𝑓, 𝑔: [0; +∞) →  ℝ, 𝑓(𝑥) = √𝑥, 𝑔(𝑥) = 2 − 𝑥. Determinați valoarea 

numerică a ariei figurii mărginite de graficele funcțiilor 𝑓 și 𝑔, și de axa 𝑂𝑦. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:___________________________________________________________. 
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12. Determinați valorile reale ale lui 𝑎, pentru care ecuația |𝑥2 + 3𝑎 − 2| = 𝑎 are 3 soluții 

reale. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:____________________________________________________________. 
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Anexă 

log𝑎 𝑏 + log𝑎 𝑐 = log𝑎(𝑏 ∙ 𝑐) ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎 𝑏 − log𝑎 𝑐 = log𝑎

𝑏

𝑐
,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+
∗  

log𝑎 𝑏𝑐 = 𝑐 log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑐 𝑏 =
1

c
log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+
∗ , 𝑐 ≠ 0 

𝐶𝑛
𝑚 =

𝑛!

𝑚! (𝑛 − 𝑚)!
, 0 ≤ 𝑚 ≤ 𝑛 

(𝑥𝛼)′ = 𝛼 𝑥𝛼−1, 𝛼 ∈ ℝ 

(ln 𝑥)′ =
1

𝑥
 

∫ 𝑥𝛼𝑑𝑥 =
𝑥𝛼+1

𝛼 + 1
+ 𝐶, 𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 − 2𝑎𝑏 cos 𝜑  

𝒱𝑝𝑖𝑟𝑎𝑚𝑖𝑑𝑒𝑖 =
1

3
𝒜𝑏 ∙ 𝐻 

 

 


